

2017 год

- **28, 29.12.17г** в школе прошли новогодние балы для учащихся 0-11 классов.
- В рамках Всероссийской предметной олимпиады школьников ученица 10 класса, Хромова Анна, стала призером районного тура по английскому языку и русскому языку.
- **19.12.2017г** в Воронежском институте развития образования прошла торжественная церемония награждения победителей Всероссийского конкурса сочинений. В региональном этапе конкурса приняли участие 302 учащихся школ Воронежской области. Учащиеся МКОУ «Ярковская СОШ» Уколов Константин и Хромова Анна стали победителями регионального этапа Всероссийского конкурса сочинений, проводимого Департаментом образования, науки и молодежной политике Воронежской области.

Анна размышляла о своей встрече с прекрасным миром музыки, а Константин совершил увлекательное путешествие в будущее вместе с героями своего сочинения.

Руководителями победителей являются учителя русского языка и литературы Свежинцева Галина Николаевна и Савинкова Ольга Николаевна.



- **с 04.12.17г по 10.12.17г** в рамках всероссийской акции "Час кода в России" в 5 - 11 классах, под руководством учителя информатики и ИКТ Токаревой Н.В., был проведен тематический урок, где учащиеся посмотрели мотивирующий ролик, поработали с онлайн-тренажером, который позволил обучающимся сделать первые шаги в программировании.
- **Внимание! 06.12.2017г** учащиеся 11 класса пишут итоговое сочинение. Начало проведения итогового сочинения (изложения): 10.00 по московскому времени. Продолжительность проведения итогового сочинения (изложения): 235 минут

[ИНФОРМАЦИЯ для участников ЕГЭ -2018 и их родителей.](#)

- В период **с 28 ноября по 3 декабря 2017** года в рамках IV Всероссийской акции, приуроченной к Всемирному дню борьбы со СПИДом в школе прошли следующие мероприятия:
- Волонтеры из школьного отряда «Твой выбор» скачали информационные материалы с официального сайта акции stopvichspid.rf и распространили их среди учащихся 6 – 11 классов. В акции приняли участие 11 волонтеров. Всего распространили 68 листовок.

- **01.12.17 г** учащиеся 9 – 11 классов приняли участие в интернет-опросе по выявлению профильной компетенции в области профилактики ВИЧ-инфекции в количестве 27 человек.
- **02.12.17 г** учащиеся 10-11 классов приняли активное участие во Всероссийском открытом уроке «День единых действий по информированию детей и молодежи против ВИЧ/СПИДа «Знание – Ответственность – Здоровье», где узнали о распространении болезни в российской Федерации, о симптомах, об источниках заражения, о контакте с больными, о профилактических мероприятиях. Всего в уроке приняло участие 16 человек, среди них 3 волонтера из отряда «Твой выбор».
- В период **с 28 ноября по 4 декабря 2017** года в рамках проекта «Безопасный Интернет» учащиеся 9 - 11 классов приняли участие в электронном социологическом опросе для старшеклассников в количестве 26 человек.
- **30.11.17г** в школе прошла интересная встреча с местным поэтом Василием Фроловым. Он рассказал учащимся много интересных фактов из истории нашего поселения.



- **27.11.17г** Дублеры приняли участие в работе молодежного парламента Новохоперского района, где поделились впечатлениями о проведенном дне и представили свои проекты.
- **24.11.17г** ученица 11 класса Смирнова Ольга приняла участие в районном Дне дублера. В этот день она замещала главу администрации Ярковского сельского поселения Смирнову О.П.. Дублером была выявлена актуальная проблема поселения, по которой был разработан социальный проект.
- В период **с 17 по 25 ноября 2017** года в школе прошел ряд мероприятий, посвященных Дню матери:
- Общешкольная акция «Пятерка для Мамы». В Акции приняли участие 95 обучающихся школы. Итоги были подведены среди всех учащихся школы:

1 место: Хромов Антон 6 класс

2 место: Ларькова Софья 7 класс

Хромова Анна 10 класс

3 место: Сидорова Яна 4 класс

Котова Юлия 9 класс



- **24.11.17г** прошла праздничная конкурсно-развлекательная программа «Семья», в которой приняли участие команды «Верные друзья» и «Радуга». Сколько веселья, задора, положительных эмоций доставили зрителям и участникам состязания веселые конкурсы. Участники побывали на веселой рыбалке, строили здания, создавали планеты и заселяли их жителями, одевали ребенка на зимнюю прогулку. По итогам состязаний с разницей в два очка команда «Радуга» заняла 1-е место, команда «Верные друзья» - 2-е место. Все участники получили грамоты, а также памятные подарки. В состязаниях приняли участие семьи Звягинцева Дмитрия, Авдеевой Алины, Горячкина Никиты, Лежнева Михаила, Искусовой Елены, Костиной Дарьи.



Во время праздника учащиеся школы показали интересные и красивые номера художественной самодеятельности.



Судили конкурсы гости праздника: глава администрации Ярковского сельского поселения Смирнова О.П., председатель родительского комитета школы Пономарева Е.А., заместитель директора школы по УВР Лисицына В.В.



На празднике были вручены значки и удостоверения участникам Всероссийского комплекса ГТО Савинкову Николаю 7 класс, Пономареву Виктору 7 класс, Авдееву Дмитрию 7 класс, Уколову Константину 8 класс – бронзовые; Хаустовой Елене 7 класс, Сотникову Дмитрию 2 класс – серебряные.



Подготовили и провели мероприятие старшая вожатая Чернышова Т.И. и учитель физической культуры Перов В.В.

- **20.11.17г** в рамках Всероссийского дня Правовой помощи детям учащиеся школы Сериков Павел, Хромова Анна, Авдеева Анастасия приняли участие в межшкольном мероприятии круглый стол «Права детей» на базе МОУ «Елань-Коленовская СОШ № 1». На мероприятии присутствовали гости: Ермолова И.И., главный специалист сектора по образованию, молодежной политике, опеке и попечительству Холодных Е.Е., ответственный секретарь КДН и ЗП Новохоперского муниципального района, Чушкина В.И., инспектор ПДН майор полиции. С детьми были проведены профилактические беседы «Знать, чтобы уберечь себя», «Административная ответственность правонарушений несовершеннолетних», «Дети и закон». Затем ребята приняли участие в деловой игре, где стали победителями в номинации «Анаграммы».
- **17.11.17г** команда школы «Кандидаты в депутаты» приняла активное участие в зональном этапе творческого конкурса агитбригад по основам избирательного законодательства в городе Борисоглебске, где заняла 3-е место. Мы поздравляем участников команды Авдееву Анастасию, Звягинцева Ивана, Заборьеву Юлию, Музалевского Артема, Серикова Павла, Уколова Константина. Подготовили команду Свежинцева Г.Н., Соколов А.Г., Чернышова Т.И.



- **06.11.17г** в школе прошла встреча учащихся 8 – 11 классов с иереем Храма Воскресения Господня города Новохоперска отцом Андреем
- **06.11.17г** президент школьного самоуправления школы Хромова Анна и активисты школы Сериков Павел и Губанова Анастасия приняли участие в работе районной Школы актива, где весело и с пользой провели время. А учащиеся 10 класса Авдеева Анастасия и Сушкова Анастасия и ученица 7 класса Ларькова Софья приняли участие в Большом этнографическом диктанте.

- **02.11.17г** в спортивном зале школы прошел турнир по волейболу в честь Дня народного единства, где приняли участие смешанные команды учащихся, педагогов и жителей Ярковского сельского поселения.
- **30.10.17г** команды юношей и девушек 10-11 классов под руководством учителя физкультуры Перова В.В. приняли участие в районной спартакиаде школьников по волейболу. Обе команды заняли 2-е места.
- **с 27.10 по 30.10. 2017 года** учащиеся 1 – 11 классов приняли участие во Всероссийском Едином уроке безопасности школьников в сети Интернет. В 5 - 7 классах прошел классный час "Мы и Интернет", в 8-11 классах тематический урок "Безопасность в сети Интернет", для учащихся начальных классов был организован просмотр мультфильма об Интернете. Для родителей и педагогов прошли семинар, консультации "Безопасный Интернет" Мероприятия подготовлены и проведены учителем информатики Токаревой Н.В. Ребята узнали, какие опасности подстерегают их во всемирной паутине. В мероприятиях приняли участие 95 учащихся, 14 педагогов и 45 родителей.
- В период **с 6.10. 2017 года по 7.11. 2017 года** в школе проводится Месячник патриотической работы «Я – патриот своей страны», приуроченный ко Дню народного единства.[\(Подробнее\)](#)
- **27.10.17г.** в школе была организована выставка книг «Коммунистический союз молодежи», посвященная Дню рождения комсомола. Выставку посетили все учащиеся 1-11 классов. Организаторами выставки стали учитель истории Соколов А.Г. и библиотекарь Свежинцева Г.Н. Александр Гаврилович рассказал ребятам о работе комсомольской организации в Ярковской школе.
- В рамках празднования 100-летия комсомола в школе оформлен стенд «Навстречу 100-летию ВЛКСМ» Учащиеся школы Чурсина Татьяна и Хромова Анна приняли участие в районной заочной исторической конференции «Взгляд через столетие».
- В период **с 25 по 27 октября** среди учащихся 5 – 11 классов были проведены Уроки истории, посвященные Дню памяти жертв политических репрессий.
- **25.10.17г** команда учащихся школы «Кандидаты в депутаты» приняла участие в районном творческом конкурсе школьников и студентов по основам избирательного законодательства, где заняла 1-е место.
- **20.10.17г** учащиеся 10 – 11 классов приняли участие в районной онлайн-олимпиаде школьников и студентов по основам избирательного законодательства.
- **20.10.17г** в школе прошли Осенние праздники. Для учащихся 1 - 4-х классов осенний утренник подготовили и провели учителя начальной школы, 5-7 классы программу подготовили и провели учащиеся 7 класса под руководством Соколова А.Г. Для учащихся 8 – 11 классов конкурсно-развлекательную программу подготовили и провели учащиеся 9 класса под руководством Пономаревой И.П.
- **18.10.17г** в школе прошла встреча учащихся с майором полиции инспектором КДН Новохоперского ОВД Чушкиной В.И. Она провела Профилактическую беседу с учащимися 8 – 11 классов МКОУ «Ярковская СОШ» и МКОУ «Подгоренская СОШ» по теме «Правовые последствия участия несовершеннолетних в незаконном обороте оружия». Также были затронуты и обсуждены вопросы по противодействию экстремизма и терроризма, а также ответственность несовершеннолетних за совершение правонарушений.
- **14 и 21 октября 2017 года** учащиеся школы приняли участие в районной спартакиаде школьников, где команда школы заняла 3-е место по легкой атлетике, команда юношей в эстафете 4 X 100 – 3-е место, в личном первенстве по метанию гранаты Потапов Николай ученик 11 класса занял 3-е место.
- По итогам районной краеведческой конференции «Культурное наследие Воронежского края» в секции «Этнография» Смирнова Ольга ученица 11 класса под руководством Савинковой О.Н. заняла 2-е место.

- **06.10.17г** в рамках всемирного дня Учителя в школе прошел день школьного самоуправления. В этот день учащиеся 10-11 классов заменили школьных учителей-предметников. А для педагогов была проведена интересная концертная программа.
- **04.10.17г** в рамках Дня Гражданской обороны была проведена учебная эвакуация. Обучающиеся покинули здание школы за 2 мин.31 сек. Затем для учащихся 1 – 4 классов были проведены соревнования «С огнем шутить нельзя!», где учащиеся отгадывали загадки, звонили по телефону и докладывали о пожаре, спасали животных из огня, отвечали на вопросы по противопожарной безопасности.
- В рамках Всероссийского фестиваля «Вместе Ярче» учащиеся 1 – 11 классов приняли участие во Всероссийском уроке «Экология и энергосбережение». Всего в мероприятии приняло участие 95 обучающихся. Шишкина Яна ученица 8 класса приняла участие в конкурсе сочинений (эссе) о вкладе родственников, иных близких в развитие страны, улучшение жизни граждан.
- В период с **01.10.2017 по 25.10.2017 года** в МКОУ «Ярковская СОШ» была проведена информационная работа среди учащихся 1 – 11 классов о региональной акции «Я читаю!» и условиях участия в ней. Затем в школе проведена фотовыставка «Я читаю!». На региональный конкурс выбрано и отправлено 6 фоторабот. Ответственный педагог объединения ВУД «Фотолаборатория» Савинкова О.Н.
- В течение сентября – октября 2017 года учащиеся школы приняли активное участие в благоустройстве пришкольной территории и территории парка культуры и отдыха имени С.М. Заборьева.
- **01.10.17г** прошла акция «Забота» по оказанию помощи престарелым. Волонтеры из отряда «Ювента» оказали помощь семье Ауловых в уборке картофеля.
- В период с **25.09 по 29.09. 2017 года** в МКОУ «Ярковская СОШ» прошла Неделя безопасности, посвященная вопросам обеспечения безопасности детей на дорогах. В рамках Недели проведены были следующие мероприятия:
 - В 1 – 11 классах прошли классные часы, беседы на тему «Безопасность на дороге», «Правила дорожные усвоить должен каждый»;
 - Проведено общешкольное родительское собрание по вопросу безопасности школьников «Ответственность родителей за привитие навыков безопасного поведения на дороге и соблюдение правил перевозки детей в автомобиле»;
 - Обновлен Уголок по безопасности дорожного движения;
 - Откорректирован Паспорт дорожной безопасности;
 - Составлены схемы безопасных маршрутов «дом-школа-дом» при помощи моделирующей программы, размещенной на сайте <http://passportbdd.ru>
 - Приняли участие в районном фотоконкурсе «Нарушитель на дороге» Ларькова Софья 7 класс, Глотов Сергей и Уколов Константин 8 класс». По итогам районного фотоконкурса «Нарушитель на дороге» Ларькова Софья заняла 3-е место.

Всего в мероприятиях приняло участие 95 обучающихся, 11 классных руководителей, 46 родителей.

- **21.09.17г** в МКОУ «Ярковская СОШ» прошла торжественная линейка «Единый час духовности «Голубь мира» », где обучающиеся были проинформированы о цели проведения мероприятия, его истории и значении в деле укрепления мира. Всего в мероприятии приняли участие 95 обучающихся и 14 педагогов.
- **21.09.17г** учащиеся 7 и 10 классов приняли участие в областной акции «Белый цветок». Ими были собраны и сданы в приход храма в честь Воскресения Господня средства в размере 1210 рублей 00 копеек.

- В рамках месячника безопасности в МКОУ «Ярковская СОШ» прошли следующие мероприятия:
 - 1 сентября 2017 года в 1 – 11 классах прошли вводные инструктажи по технике безопасности. Всего в мероприятиях приняло участие 96 человек.
 - 15 сентября 2017 года учащиеся 5-6 классов совершили экскурсию в пожарную часть Ярковского сельского поселения. Там ребята познакомились с условиями работы пожарных, посмотрели оборудование, при помощи которого тушат пожары, примерили на себя одежду пожарного, услышали рассказы сотрудников об их работе. Всего в мероприятии приняло участие 14 учащихся. Организовал экскурсию учитель ОБЖ Перов В.В.
 - 18 сентября 2017 года в школе прошла учебная эвакуация школьников и сотрудников из здания на случай возникновения чрезвычайной ситуации. Всего в мероприятии приняло участие 95 обучающихся и 17 сотрудников.
 - 20 сентября 2017 года прошло общешкольное родительское собрание, где одним из вопросов был «Безопасность детей – забота родителей». Всего в мероприятии приняло участие 46 родителей, 15 сотрудников.
- **14.09.17г** учащиеся школы приняли участие в районном Слете трудовых объединений школьников. Ребята предоставили на выставку «Осень каравайная, осень мастеровая» свои изделия, а также приняли участие в создании флорариумов.
- **13.09.17г** в школе прошло социально-психологическое тестирование, в котором приняли участие 28 учащихся 8 - 11 классов.
- **11.09.17г** в рамках Всероссийского дня трезвости под руководством учителя физкультуры Перова В.В. в школе прошли спортивные соревнования по волейболу среди учащихся 8 – 11 классов.
- **08.09.17г** учащиеся школы Уколов Константин и Хромова Анна под руководством учителя русского языка Свежинцевой Г.Н. приняли участие в областном конкурсе «Самый грамотный».
- **04.09.17г** в 13.05. в парке культуры и отдыха имени С.М. Заборьева Ярковского сельского поселения прошла линейка Памяти жертв Беслана «Эхо Бесланской трагедии», подготовленная Ярковским СДК совместно с МКОУ «Ярковская СОШ». Во время линейки звучали сообщения о Бесланской трагедии в сентябре 2004 года; учащиеся школы, жители поселения исполнили тематические песни, стихи. Затем почтили память жертв террористических актов минутой молчания и выпустили в небо белые шары. Всего в мероприятии приняло участие 57 обучающихся 5 – 11 классов, 7 педагогов, 18 жителей поселения.
- **01.09.17г** учащиеся и родители нашей школы приняли участие во Всероссийских открытых уроках «Готов к труду и обороне», по "Основам безопасности жизнедеятельности", по профориентации для старшеклассников в рамках V Всероссийского форума «Будущие интеллектуальные лидеры России». Подготовили и провели мероприятия классные руководители Токарева Н.В., Пономарева И.П., Соколов А.Г.. В мероприятиях приняли участие 93 учащихся, 55 родителей.
- **01.09.17г** начался новый 2017 -2018 учебный год. Он был открыт торжественной линейкой, посвященной Дню Знаний. Школа радушно приняла 10 первоклассников в свою дружную семью.

- **В 2016 – 2017 году** в рамках реализации областного межведомственного проекта «Живи долго!» обучающиеся МКОУ «Ярковская СОШ» приняли участие в следующих мероприятиях ([подробнее](#))
- с **01.06.17 по 26.06.17г** на базе МКОУ "Ярковская СОШ" работают два лагеря. Пришкольный лагерь с дневным пребыванием детей "Солнышко" (7 - 13 лет), где 35 детей весело, интересно и с пользой проводят время. Пришкольный лагерь труда и отдыха (14 - 17 лет), где трудятся и отдыхают 10 учащихся школы.
- с **11.04 по 11.05.2017г** в школе проходит месячник патриотической работы «Они сражались за Родину», приуроченный ко Дню Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г. (подробнее).
- **17.04.2017г** учащаяся 10 класса Дузенко Елизавета приняла участие в районном этапе областного заочного конкурса презентаций «Экономика моей малой родины», где в номинации «Трудовая доблесть моих земляков» заняла 1-е место.
- с **10.04.2017 г по 16.04.2017 г** в рамках Всероссийской недели финансовой грамотности в школе прошли уроки-лекции по финансовой грамотности школьников «Как распределить семейный бюджет», «Что мы знаем о кредитах и микрозаймах». В мероприятиях приняли участие учащиеся 8 – 11 классов (38 человек), 4 педагога.
- **3.04.2017 г** Савинков Николай ученик 6 класса и Хромова Анна ученица 9 класса приняли участие в областном конкурсе по пропаганде здорового и безопасного образа жизни «Краски жизни», где Хромова Анна стала лауреатом.
- с **10.03.2017 г** школа принимает активное участие во Всероссийской акции в рамках Года Экологии Всероссийский экологический урок «Сделаем вместе!».

В рамках Акции проведены следующие мероприятия:

Проведены экологические уроки «Свобода от отходов» для учащихся 5 – 9 классов, в которых приняло участие 43 обучающихся. Ребята узнали о жизненном цикле вещей, рассмотрели варианты сохранения природных ресурсов.

Ученица 6 класса Ларькова Софья приняла участие в конкурсе «Экологический плакат».

Прошли экологические субботники по уборке пришкольной территории.

Выпускниками 9 и 11 классов заложен фруктовый сад (На пришкольном участке высажено 26 саженцев яблонь и груш).

Организован сбор средств, для закупки рассады цветов для клумб в парке Ярковского сельского поселения.

- **30.03.2017 г** Авдеева Анастасия, Хромова Анна, Сушкова Анастасия – учащиеся 9 класса приняли активное участие в работе районной школы актива.
- **28.03.2017 г** старшая вожатая и классные руководители 5 – 11 классов приняли участие в областном семинаре «Обеспечение гарантий государственной защиты прав и законных интересов несовершеннолетних на территории Воронежской области» в рамках областной акции «Защитим детство от насилия». Семинар организовали и провели ГБУ ВО «Центр психолого-педагогической поддержки и развития детей» на базе МОУ «Елань-Коленовская СОШ №1»

- **24.03.2017 г** победители школьного этапа Всероссийского творческого конкурса «Живая классика» Уколов Константин – 7-й класс, Чурсина Татьяна – 8-й класс, Сериков Павел – 9-й класс приняли участие в районном этапе конкурса.
- **21.03.2017 г** Уколов Константин учащийся 7 класса и Чурсина Татьяна учащаяся 8 класса приняли участие в районном этапе областного конкурса «Литературный лабиринт», где Уколов Константин занял 1-е место. **31.03.2017 г** Костя принял участие в областном этапе конкурса.
- **27.02.2017 г** учителя русского языка и литературы Савинкова О.Н. и Свежинцева Г.Н. приняли участие в районном конкурсе социальных проектов с элементами исторического краеведения «Люби и знай свой край!» с проектом «Диалекты села Ярки», где заняли 2-е место.
- **с 07.02 по 07.03.17г** школа приняла участие во Всероссийской акции «Месяц безопасного интернета». Акция посвящена информационной безопасности детей и подростков и их цифровой грамотности. В рамках акции проведены уроки безопасного интернета, а также родительские собрания, на которых родители узнали о способах обеспечения информационной безопасности детей. В мероприятиях приняло участие 93 школьника и 64 родителя.
- В рамках Акции проведено онлайн-анкетирование среди детей, родителей и педагогов, всего приняло участие 44 человека (24 учащихся, 12 родителей, 8 педагогов). (Желающие принять участие в анкетировании могут перейти по ссылке <http://anketa.ligainternet.ru/>).
- **с 30.01.2017 г по 06.03.2017г** школа приняла участие в районном этапе областной Акции «Музей и дети». В рамках Акции были проведены следующие мероприятия и получены результаты:
 - **06.03.2017 г** приняли участие в районном конкурсе проектов «Развитие культурно-образовательной деятельности школьного музея», за что получили Благодарность.
 - **15.02.2017 г** приняли участие в районном конкурсе на лучшую рекламную продукцию музеев образовательных организаций, где заняли 3-е место;
 - **15.02.2017 г** приняли активное участие в районном конкурсе на лучшую эмблему Акции «Музей и дети», где заняли 1-е место;
 - **с 13.02.2017 г по 17.02.2017г** в школьном музее «Уголок старины села Ярки» проведена выставка музейных предметов и творческих работ школьников;
 - **14.02.2017г** приняли участие в районной конференции руководителей музеев образовательных организаций;
 - **с 06.02. по 10.02.2017г** в 1 – 11 классах прошел цикл классных часов «Школьный музей как средство гражданско-патриотического и творческого воспитания подрастающего поколения»
 - **с 25.01 по 27.02.17** года в школе прошел месячник патриотической работы «Святое дело Родине служить!». (Подробнее)
 - **20.02.17г** учащиеся 3 класса побывали на открытии Масленичной недели в Ярковской сельской библиотеке. Хозяйка праздника-Маслѐнка (библиотекарь –Демина Антонина Алексеевна) подготовила для ребят традиционное угощение: блины со сметаной, блинчики с начинкой, сладости. Конечно же застолье не обошлось без вкусного душистого чая, согретого в красивом русском самоваре. Дети познакомились с традицией русского народа – празднованием Масленицы, названиями каждого дня масленичной недели. Ребята весело и интересно провели первый день Масленицы «Встреча».



-
- **Информация для родителей! 15 февраля 2017г в 11:00 мск** глава Рособрнадзора проводит Всероссийскую встречу с родителями по вопросам проведения оценочных процедур

Руководитель и специалисты Рособрнадзора ответят на вопросы родителей, касающиеся:

- организации и проведения в 2017 году ЕГЭ и ГИА-9;
- содержания контрольных измерительных материалов ГИА-11 и ГИА-9;
- особенностей проведения государственной итоговой аттестации для выпускников школ с ограниченными возможностями здоровья
- минимального количества баллов ЕГЭ для получения аттестата и поступления в вузы.

В настоящее время уже принимаются вопросы:

- по электронной почте ege@obrnadzor.gov.ru
- на странице Рособрнадзора в социальных сетях

•